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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว
เรื่อง  สอบราคาซื้อ วัสดุการเรียนการสอน สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
----------------------------------------
               ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อ วัสดุการเรียนการสอน
สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในเขตพื้นที่ความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนตำบล                    เขาขาว จำนวน 3 ศูนย์ ดังนี้ 









    
 - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสวนสมเด็จย่า 90  
จำนวน
  90  รายการ  






 - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทับนายเหลียว  
จำนวน
104  รายการ




 

 - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านไสส้าน   
จำนวน
 46  รายการ  





             (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศสอบราคาซื้อขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว)     .
                                 (ราคากลาง  460,700.-บาท)






 


ผู้มีสิทธิเสนอราคา จะต้องเป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคาซื้อดังกล่าว และไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
             กำหนดยื่นซองสอบราคา  ตั้งแต่วันที่   10  พฤษภาคม  2556  ถึงวันที่  23  พฤษภาคม  2556                     ระหว่างเวลา 08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น.  (ในวันและเวลาราชการ) ยื่นโดยตรง ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหาร              ส่วนตำบลเขาขาว  หรือยื่นซองสอบราคา  ในวันที่  27  พฤษภาคม  2556    ระหว่างเวลา 08.30  น.                         ถึงเวลา 16.30 น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ทุ่งสง)                  โดยถือนาฬิกาของศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอเป็นเกณฑ์  
            กำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่   28  พฤษภาคม  2556    ตั้งแต่เวลา    09.30    น.  เป็นต้นไป                                ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ทุ่งสง)



            ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ  1,500.- บาท  ได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วน                     ตำบลเขาขาว  ระหว่างวันที่   10  พฤษภาคม  2556  ถึงวันที่  27  พฤษภาคม  2556 หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   075-757568  ในวันและเวลาราชการ หรือดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้จาก  www.khaokhaow.go.th
                                   ประกาศ  ณ  วันที่    10    เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. 2556

                                                                  (ลงชื่อ)








 ( นายเกษม  สังข์แก้ว)







              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาขาว





















